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V Y S VĚT L E NÍ  A  Z M Ě N A  Z A D ÁV A C Í  DO K U ME NT A C E  Č .  3 

K  VE ŘE JN É  Z A K ÁZ C E  

STATICKÉ ZAJIŠTĚNÍ SVAHU ČERVENÝ KOPEC  
____________________________________________________________________________________ 

 
ZADAVATEL: Statutární město Brno  
Sídlem: Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno – město  
Zastoupený: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka města Brna  
IČO: 44992785 
 
Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám v souladu s § 43 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) sdělujeme vysvětlení a 
změnu zadávací dokumentace poskytnutou zadavatelem k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na 
stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 ZZVZ. 
 
Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy: 
 
Dotaz č. 1: 

Vážený zadavateli, 
jako odborný dodavatel a uchazeč ve výše uvedené veřejné zakázce máme za to, že práce, které mají být 
v této zakázce prováděny jsou především geotechnického charakteru. 
Žádáme tedy laskavě o doplnění požadavku na technickou kvalifikaci v části 3 Stavbyvedoucí tak, aby 
bylo možno prokázat tuto část kvalifikace mimo osoby s autorizací uvedenou v zadávací dokumentaci 
také osobou s autorizací „Geotechnika“. 
 
Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel uvádí, že upravil požadavek na technickou kvalifikaci uvedený v čl. V. zadávací dokumentace, 
a to konkrétně rozšířením požadavku na prokázání kvalifikace stavbyvedoucího o autorizaci v oboru 
geotechnika. Aktualizovanou zadávací dokumentaci zadavatel přikládá k tomuto vysvětlení a změně 
zadávací dokumentace. 

 
Dotaz č. 2: 

Dobrý den,  

Kontrolou projektové dokumentace a výkazu výměr, které jsou přílohou zadávací dokumentace na akci: 
“ STATICKÉ ZAJIŠTĚNÍSVAHU ČERVENÝ KOPEC “ bylo zjištěno : 

1) Ve výkazu výměr u položky č. 52 - Obnova zábradlí atypické konstrukce včetně základových prvků, 
zadavatel uvádí jako měrnou jednotku kg, dle našeho názoru se jedná o překlep a správná měrná 
jednotka by měla být uvedena v tunách. Prověří zadavatel VV a případně opraví, nebo můžeme měrnou 
jednotku ve VV přepsat. 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel sděluje, že zmíněná měrná jednotka u položky č. 52 byla opravena ve výkazu výměr, který tvoří 
přílohu č. 6 zadávací dokumentace, jejíž aktualizovanou verzi přikládá k tomuto vysvětlení a změně 
zadávací dokumentace. 
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Zadavatel současně s ohledem na charakter poskytnutého vysvětlení a změny zadávací dokumentace 
prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. X. zadávací dokumentace v části Podání nabídky 
následovně: 
 
X. PODÁNÍ NABÍDKY 
 
Lhůta pro podání nabídek:  do 29.05.2025, 09:00 hod.  
 

 

V Brně, dne / dle elektronického podpisu 

 
 
 

 

                  

Statutární město Brno 

právně zastoupené 

Brněnskými komunikacemi a.s. 

(podepsáno elektronicky) 

  

Přílohy: 
Zadávací dokumentace_po Vysvětlení a změně ZD č. 3. 
Soupis prací_po Vysvětlení a změně ZD č. 3. 
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